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シュフロー計算書でございますが、当初予算で

見込み計上しておりました期首残高を決算によ

り確定した額に改め、このたびの補正も加味し、

期末残高を5,765万4,000円と見込んだものでご

ざいます。 

 以上が令和５年度長井市下水道事業会計補正

予算第１号の概要でございます。よろしくご審

査賜りますようお願い申し上げます。 

○渡部秀樹委員長 概要の説明が終わりました。 

 これから質疑を行います。 

 総括質疑の発言通告がございませんので、各

会計補正予算案の細部審査に入ります。 

 なお、質疑に当たっては、答弁者及びページ

数をお示しの上、お願いいたします。 

 

 

 議案第７６号 令和５年度長井市一 

 般会計補正予算第７号についての質 

 疑 

 

 

○渡部秀樹委員長 まず、議案第76号 令和５年

度長井市一般会計補正予算第７号の１件につい

て、ご質疑ございませんか。 

  （「なし」と呼ぶ者あり） 

○渡部秀樹委員長 質疑もないので、質疑を終結

いたします。 

 

 

 議案第７７号 令和５年度長井市山 

 形鉄道運営助成事業特別会計補正予 

 算第１号についての質疑 

 

 

○渡部秀樹委員長 次に、議案第77号 令和５年

度長井市山形鉄道運営助成事業特別会計補正予

算第１号の１件について、ご質疑ございません

か。 

  （「なし」と呼ぶ者あり） 

○渡部秀樹委員長 質疑もないので、質疑を終結

いたします。 

 

 

 議案第７８号 令和５年度長井市介 

 護保険特別会計補正予算第２号につ 

 いての質疑 

 

 

○渡部秀樹委員長 次に、議案第78号 令和５年

度長井市介護保険特別会計補正予算第２号の１

件について、ご質疑ございませんか。 

  （「なし」と呼ぶ者あり） 

○渡部秀樹委員長 質疑もないので、質疑を終結

いたします。 

 

 

 議案第７９号 令和５年度長井市水 

 道事業会計補正予算第１号について 

 の質疑 

 

 

○渡部秀樹委員長 次に、議案第79号 令和５年

度長井市水道事業会計補正予算第１号の１件に

ついて、ご質疑ございませんか。 

  （「なし」と呼ぶ者あり） 

○渡部秀樹委員長 質疑もないので、質疑を終結

いたします。 

 

 

 議案第８０号 令和５年度長井市下 

 水道事業会計補正予算第１号につい 

 ての質疑 

 

 

○渡部秀樹委員長 次に、議案第80号 令和５年

度長井市下水道事業会計補正予算第１号の１件
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について、ご質疑ございませんか。 

  （「なし」と呼ぶ者あり） 

○渡部秀樹委員長 質疑もないので、質疑を終結

いたします。 

 以上で各会計補正予算案に対する質疑は全部

終了いたしました。 

 

 

 令和５年度長井市各会計補正予算案 

 の表決 

 

 

○渡部秀樹委員長 これから各会計補正予算案に

対する討論、表決でありますが、ご意見のある

方は本会議にてご発言いただくこととし、この

際、討論を省略し、直ちに採決を行います。 

 まず、議案第76号 令和５年度長井市一般会

計補正予算第７号の１件について、採決いたし

ます。 

 本案に賛成の委員の起立を求めます。 

  （起立全員） 

○渡部秀樹委員長 起立全員であります。よって、

本案は、原案のとおり可決すべきものと決定い

たしました。 

 次に、議案第77号 令和５年度長井市山形鉄

道運営助成事業特別会計補正予算第１号の１件

について、採決いたします。 

 本案に賛成の委員の起立を求めます。 

  （起立全員） 

○渡部秀樹委員長 起立全員であります。よって、

本案は、原案のとおり可決すべきものと決定い

たしました。 

 次に、議案第78号 令和５年度長井市介護保

険特別会計補正予算第２号の１件について、採

決いたします。 

 本案に賛成の委員の起立を求めます。 

  （起立全員） 

○渡部秀樹委員長 起立全員であります。よって、

本案は、原案のとおり可決すべきものと決定い

たしました。 

 次に、議案第79号 令和５年度長井市水道事

業会計補正予算第１号の１件について、採決い

たします。 

 本案に賛成の委員の起立を求めます。 

  （起立全員） 

○渡部秀樹委員長 起立全員であります。よって、

本案は、原案のとおり可決すべきものと決定い

たしました。 

 次に、議案第80号 令和５年度長井市下水道

事業会計補正予算第１号の１件について、採決

いたします。 

 本案に賛成の委員の起立を求めます。 

  （起立全員） 

○渡部秀樹委員長 起立全員であります。よって、

本案は、原案のとおり可決すべきものと決定い

たしました。 

 以上で本予算特別委員会に付託になりました

案件の審査は全部終了いたしました。 

 最後にお諮りいたします。本委員会において

議決されました議案の中で、条項、字句、数字、

その他整理を要するものについては、会議規則

第102条の規定により、その整理を委員長に一

任願いたいと思いますが、これにご異議ござい

ませんか。 

  （「異議なし」と呼ぶ者あり） 

○渡部秀樹委員長 異議なしと認めます。よって、

整理を要するものについては、その整理を委員

長に一任することに決定いたしました。 

 また、来る19日の本会議における本委員会審

査報告の文案につきましても、私に一任くださ

りますようお願いいたします。 

 

 

   閉     会 
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○渡部秀樹委員長 予算特別委員会は、これをも

って閉会いたします。ご協力ありがとうござい

ました。 

 

 

    午前１０時２５分 閉会 

 

 

   会議録署名 

 

    委 員 長 渡 部 秀 樹 


